

11146/06.03.2025

Anunț

Astăzi, 06/03/2025

Primăria municipiului Suceava prin direcția de specialitate anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: **Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Regulamentului și a condițiilor de utilizare pe domeniul public al municipiului Suceava pentru trotinete electrice închiriate în regim self-service prin intermediul platformelor online, pentru anul 2025.**

Documentația aferentă proiectului de act normativ include: referatul de aprobare al primarului municipiului Suceava privind necesitatea adoptării actului normativ propus și raportul direcțiilor de specialitate.

Documentația poate fi consultată: pe pagina de internet a instituției www.primariasv.ro, la sediul instituției – B-dul 1 Mai nr. 5A;

Proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 17/04/2025.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi transmise pe adresa de e-mail turism@primariasv.ro, sau se vor depune la registratura primăriei municipiului Suceava, între orele 8:00 – 16:00.

Materialele transmise vor purta mențiunea "**Propuneri privind Proiect de Hotărâre privind aprobarea Regulamentului și a condițiilor de utilizare a domeniul public al municipiului Suceava pentru trotinete electrice închiriate în regim self-service prin intermediul platformelor online, pentru anul 2025**".

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în cazul în care se dezbătă public acest act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 17/04/2025.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0740 225 991, e-mail: turism@primariasv.ro; persoană de contact – Cezar Olariu.

Viceprimar
Daniel Ungurian





MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

Direcția Generală Proiecte Europene, Investiții, Turism, Cultură și Transport

Direcția Proiecte Europene, Turism, Cultură și Transport

Serviciul Turism și Cultură

Nr. 11147 din 06/03/2025

Aprob,

Viceprimar

Daniel Ungurian



PROCES VERBAL

de afișare astăzi 06/03/2025

Subsemnatul, Cezar Olariu, Șef serviciu în cadrul Serviciului Turism și Cultură, am procedat la afișarea Proiectului de Hotărâre privind aprobarea **Regulamentului și a condițiilor de utilizare a domeniul public al municipiului Suceava pentru trotinete electrice închiriate în regim self-service prin intermediul platformelor online**, pentru anul 2025 la avizierul Primăriei municipiului Suceava.

De asemenea, proiectul de hotărâre menționat mai sus împreună cu Raportul direcției de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Suceava și cu Referatul de aprobare al primarului Municipiului Suceava, în calitatea sa de inițiator, au fost publicate pe site-ul oficial al Primăriei municipiului Suceava.

În perioada 06/03/2025 – 17/04/2025 se pot formula propuneri, sugestii sau opinii cu privire la modificarea proiectului de hotărâre menționat mai sus, conform anunțului.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Cezar Olariu